
Astérix, le lauriers de César

 a – à Lutèce

 b – à Rome

 c – dans un village gaulois
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Où se passe la plus grande partie de l’histoire ?

 a – Il veut rendre visite à Homéopatix.

 b – Pour que Obélix et Astérix rencontrent Homéopatix.

 c – Pour que Bonemine fasse des achats.
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Pourquoi Abraracourcix se trouve-t-il à Lutèce ?

 a – Il a trop bu, il est soul.

 b – C’est un mets exceptionnel.

 c – C’est la spécialité du village.
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Pourquoi Abraracourcix propose-t-il un ragoût aux lauriers de César ?

 a – Pour que Tifus les achète.

 b –Pour que Claudius Quiquilfus les achète.

 c – Pour que l’intendant les achète.
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Pourquoi Astérix et Obélix vont-il au marché aux esclaves ?

 a – On les accuse de vouloir tuer Jules César.

 b – Parce qu’ils viennent du village des irréductibles.

 c – Parce qu’il faut nourrir les fauves.
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Pourquoi arrête-t-on Astérix et Obélix ?
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